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Matematica 2 ¢ Ano
Resposta da atividade de quinta-feira (29 de outubro de 2020)

Matematica 14— Geometria analitica no plano - pagina 23- exercicio 1 e 2 — pagina 24-

exercicio 1 e 2.
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Sendo a distancia nula, o ponto (1, —2) pertence a reta de equacido
—3%x — 4y — 5 = 0O, pois as coordenadas do ponto satisfazem a equacao
dada. :
O ponto (1, —2) pertence a reta dada.
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Os coeficientes angulares das retas Sao:
(r):y=—2x+3:;>a=——2
(s):y=xXx+ 5= a" =1

Aplicamos a formula do angulo entre duas retas:
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1T+—a . a
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Duas retas passam pela origem e formam 45 com a reta
dada.

Pela equacao do feixe de retas:
y—0=a-(x—0)=y—0=a-x-—-0)=y=ax

O coeficiente angular da reta r € a’ = —3; ao substitui-lo

em
a—a'
tg 0 = |——— = ] = 1
9 \1+a 5 a'\ ’
obtemos duas solucoes. Note que \—?%\ = 1
fsolucioca+3 =1 —3a=a = %
22 solucdo:a+3=—1 + 3a=—a =1
Retas:x+ 2y =0 ereta t: 2x —y = 0



